# 预防学生溺水事故 保障学生安全

如意湖办事处开展夏季未成年防溺水安全教育宣传活动

本报讯 夏季是未成年溺水的高发季节,为进一步加强夏季防溺水知识宣传,切实做好防溺水宣传工作,近日,如意湖办事处以"关爱儿童成长,谨防溺水"为主题开展夏季未成年防溺水安全教育宣传活动。

此次活动以悬挂防溺水宣 传标语、向居民发放宣传页和利 用三级微信平台发布警示信息 等多种形式展开,工作人员向辖 区居民宣传暑期防溺水的注意 事项和自救方法等,提醒家长们 进一步提高安全防范意识和责 任意识,在暑假期间看护好家中 幼童,切忌私自下河、下湖游泳, 让孩子健康、快乐、平安地度过 暑假。

同时,工作人员还向辖区青少年孩子们讲述真实的溺水伤亡案例,从根本上强化他们的自我保护意识,使他们做到绝不在无人监管的水域嬉戏打闹。路过的张阿姨说:"现在外面天气正热,孩子们就喜欢到池塘、河边、水库等地方玩耍,这样的宣传活动让家长和孩子们一起认识到这样做的危险性,以后一定要更加注意!"

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 卫雨晴 文/图









本报讯 秀出你的小赛车, 来和小伙伴们来一场PK赛吧!

近日,联盟新城社区党群服 务中心吸引了数十名小朋友前 来围观,究竟是什么能让这些小 朋友在37℃高温的天气下还兴 高采烈地跑来参加活动呢?

在志愿者老师刚把 PPT 打

开时,小朋友们激动的心情就已经按捺不住了,原来是画面上酷酷的赛车。大家纷纷开始议论自己喜欢什么款式的,什么颜色的……老师看到大家这么高兴,便把今天要发给大家的礼物也拿出来,瞬间吸引了小朋友们的注意,现场也

# 奔跑吧,我的小赛车!

联盟新城社区组织手工制作小赛车培训活动

随即安静了。但老师拿出来 的都是赛车的零件,需要小朋 友们自己动手制作小赛车,这 时,大家都聚精会神地听老师 讲怎么把这么多零件拼接成 一辆会跑的赛车。社工师在 发零件的时候,一名小朋友迅 速地把所有零件拿了出来,认 真地说道:"开关、马达、车轮、 电池……我一定要把它们连 接好,然后就变成一辆赛车 啦,肯定跑得很快、很酷炫,嘿 嘿。"于是他就开始"制造"自 己的小赛车。两位扎着辫子 的小妹妹看到旁边的小朋友 在迅速地做自己的赛车,有点 着急了,于是志愿者老师帮她

们一起来完成,不一会儿大家的小赛车都"制造"出来了,小朋友们兴高采烈地拿着自己的赛车让老师看。接着小伙伴们开始了精彩的赛车比赛,在摇旗呐喊中结束了本次愉快的"制造"赛车活动,最后小朋友们开心地拿着自己的赛车秀给家长看。

欢快的气氛和有趣的比赛为 社区青少年创意、创新、创造搭建 了平台,以社区创新源头、培育 创新力量,促进青少年科学素质 的提高,营造学习型社区氛围。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 冯涛 文/图

绿城百合社区

### 调解邻里小纠纷 促进社区大和谐

本报讯"我年纪大了,还有心脏病、高血压,经常吃了安眠药才能睡下,一听到剧烈的声音就觉得心慌,捂着胸口半天喘不上来气。"近日,家住和谐小区10号楼的盛阿姨求助如意湖办事处绿城百合社区,希望社区出面调解邻居练鼓产生噪声问题。

社区调解员通过详细了解后得知,盛阿姨年事已高,平时需要静养,而楼下的住户添置了架子鼓并经常练习,架子鼓产生的噪声影响了四邻的正常生活。社区一边安排调解员对老人进行安抚,一边联合小区警务室和物业工作人员联系到练习架子鼓的家庭,并对其做了耐心细致的思想工作。经过社区的牵线和沟通,双方达成了折中

意见:为促进邻里和谐,楼下住户今后将孩子练习架子鼓时间定为每天上午8时~10时,其余时间不再练习,盛阿姨和周围的邻居对此表示了默认和理解。经过社区的调解,及时有效地化解了矛盾纠纷。

像这样的小事在辖区时常 发生,而这些看似简单的小事 如果处理不好就会造成矛盾激 化,甚至还会出现一些违法犯 罪的事情,成为社会不稳定的 因素。如意湖办事处绿城百合 社区努力在实践中探索出好的 做法,好的经验,并及时加以总 结和推广,使社区的调解工作 再上新台阶,为维护社会稳定 做出更大的贡献。

记者 王阳 实习记者 袁铭通讯员 刘学馨

# 优生检查进万家 户户盛开幸福花

商名区社区和极开展及前优生健康检查官任活动

本报讯 为了更好地宣传国家免费孕前优生检查,增强辖区已婚育龄夫妇优生优育意识,近日,商务区社区联合如意湖办事处卫计办以及郑州电视台积极开展孕前优生健康检查宣传活动。

此次活动面向辖区内将要 生育一孩和适龄生育二孩的家 庭开展了孕前优生健康检查宣 传活动,社区计生工作人员向辖 区内的育龄妇女宣传孕前优生 健康检查的意义和重要性,介绍 免费孕检项目等。

活动一开始,就吸引了辖区 居民前来咨询,工作人员围绕孕 前优生注意事项、孕前营养、孕 前保健等问题作出详细讲解, 并给正在备孕的适龄妇女发放



孕前优生体检卡、宣传页以及 叶酸、洗衣液等宣传物品。

通过此次宣传活动的开展, 积极引导辖区育龄群众树立科 学、进步、文明的婚育观念,提 高了居民主动参与的积极性, 增强了育龄群众对孕前优生健 康检查的认知,取得了良好的宣 传效果。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 赵枞聪 文/图



如意湖办事处

#### 开展城管综治巡 防大队业务技能 培训

本报讯 为全面提高 城管执法人员的综合素质 和业务技能,打造一支纪 律严明、人民满意的城市 管理队伍,近日,如意湖办 事处城管综治巡防大队开 展了执法业务技能培训 会,会议由如意湖办事处 工会主席金建选主持,城 管办全体人员及城管综治 巡防大队全体队员共同参 加培训会。

此次培训以巡防队员 的规章制度、城市精细化 管理服务的相关工作职责 为主要学习内容,重点解 决了巡防队员在一线执法 过程中遇到的热点和难点 问题,并对如何文明、严 格、高效执法的业务操抗 法过程中如何做好服务工 作,加强与小区物业、地 沟通作了具体讲解。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 任云云